From: Boroesa, tOnus K.

To: [Nayes, Xpucrto b.

Cc: Anekcanapos, NnameH I'.; MapuHosa, MuneHa T.

Subject: FW: MokaHa 3a Ma3apHa koHcynTaums N2 44216 - Monba 3a oTcpouka 3a npeaoctaBsHe Ha odepTa oT
CMNM WHcTpyMeHT Bbnrapus

Date: 21 aeryct 2020 r. 10:57:45

®-4837 / 21.08.2020r

From: MNaues, Xpucto b.

Sent: Friday, August 21, 2020 10:39 AM

To: commercial

Subject: FW: lMNokaHa 3a lNa3apHa koHcynTauma N2 44216 - Monba 3a oTcpoyka 3a NpeaocTaBsiHe
Ha ocdepTa ot ClNM UHCTpymeHT Bbarapus

From: SPM Instrument BG [mailto:spm.office@mbox.contact.bg]

Sent: Friday, August 21, 2020 10:38 AM

To: Mayes, Xpucrto b.

Cc: 'Dobromir Dobrev, SPM Instrument BG'

Subject: NMokaHa 3a Ma3apHa koHcynTaumsa N2 44216 - Monba 3a oTCpoyKka 3a NpeaocTaBsiHE Ha
odepta ot CIMM NHCTpyMeHT bbnrapus

YBaxkaemu r-H aves,

BbB Bpb3Ka € yyactme Ha CMM UHcTtpymeHT boarapua EOO/ B8 MNasapHa KoHcynTauma Ne 44216 ¢
npegmeT ,,[JJocTaBKa Ha Jla3epHa CMCTEMaA 3a LEHTPOBAHE Ha

BaNONMHMM” BU MONIMM 33 y/b/)KaBaHe Ha CPOKa 3a NpefocTaBaHe Ha odepTa, ako € Bb3MOXKHO,
0o 28.08.2020.

Hagasame ce, ye mosibaTta HU Lie 6bae yaoBAeTBOPEHa.

C yBaxeHwue,

[opoTtea ToTesa
[Oduc AcucTeHT]
spm.office@mbox.contact.bg

CMM WHctpymeHT Bvarapma EOOL
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